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No décimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, via 
plataforma Google Meet, deu-se início à segunda reunião ordinária do Colegiado do Curso de 
Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Carlos Eduardo 
Bezerra de Moura (presidente do colegiado), Talyta Lins Nunes, Tiago Almeida Saraiva e 
Raimundo Marcel Gomes Praciano. Justificou ausência a professora Michelly Fernandes de 
Macêdo. Tendo verificado a existência do quórum, o presidente, então, apresentou a pauta e, após 
a aprovação pelo colegiado, discutiu os pontos entre os membros conforme vê-se a seguir: Ponto 
1. Apreciação da ata da 2ª Reunião Extraordinária de 2023; ata aprovada por unanimidade. 
Ponto 2. Apreciação dos pedidos de aproveitamento de ESNO em ESO da discente Lidia 
Lara Nogueira e Silva; após a análise da documentação, foi exposto que a discente concluiu o 
ESNO no HOVET em regime remunerado, no total de 180 Horas. De acordo com o colegiado, o 
processo estava devidamente instruído. O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura apontou 
a necessidade de revisão da decisão que trata desse tipo de aproveitamento no momento pós-
pandemia e propôs essa discussão em reunião oportuna. Ponto aprovado por unanimidade. Ponto 
3. Apreciação do pedido de turma de férias de Equideocultura; o colegiado fez a verificação 
constatando atendimento de requisitos como adequação ao calendário acadêmico, documentação 
comprobatória e unidades de avaliação. O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura 
questionou os presentes a respeito do aumento do número de vagas para além da lista disponível 
na documentação, uma vez que há uma demanda represada e o docente responsável não 
determinou esse número. O discente Raimundo Marcel Gomes Praciano apresentou uma lista 
com a demanda para a turma supracitada. O colegiado aprovou a criação da turma com 30 (trinta) 
vagas com a condicionante de matrícula manual dos discentes presentes na lista. Ponto 4. 
Discussão do perfil da vaga para Doenças Infecciosas e Ornitopatologia; após uma breve 
discussão, o colegiado aprovou o perfil com a inclusão de duas disciplinas: Doenças de Suínos e 
Defesa Sanitária Animal. Já o candidato deverá possuir graduação em Medicina Veterinária com 
doutorado na área de Ciência Animal e tese na área específica do concurso. Ponto 5. Indicação de 
docente para área de Medicina Veterinária preventiva no NDE. O colegiado indicou o nome 
do professor Alexandro Iris Leite para a vaga. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais 
comentários, às quinze horas e trinta minutos, o presidente do colegiado, Carlos Eduardo 
Bezerra de Moura, agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, 
Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada 
pelos membros na 3ª Reunião ordinária do Colegiado do Curso de MV, realizada no dia dezoito de 
agosto de dois mil e vinte e três. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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